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Os parágrafos devem ter alinhamento justificado, e devem estar claramente redigidos. Utilize a fonte Times New Roman, 12, com espaçamento de 1.5, sem espaço entre os parágrafos. Recue a primeira linha dos parágrafos. Todos os títulos e subtítulos incorporados devem utilizar fonte Times New Roman 12, em negrito, com alinhamento à esquerda; utilize maiúscula para o começo da frase e para nomes próprios, o resto em minúsculas.
As notas são breves estudos de pesquisa, reflexões ou experiências, assim como apresentações de repertórios lexicais anotados. As notas são apresentadas em 3 a 10 páginas. Não apresentam uma estrutura de escrita específica. Os autores devem demonstrar uma exposição ou argumentação sólida e coerente. Os autores podem incluir bibliografia para apoiar suas afirmações. É aconselhável registrar pelo menos duas fontes.
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Incluir as referências utilizadas no texto (sejam bibliográficas, hemerográficas ou electrónicas, não deixe de registrar o link), considerando o estilo APA (7ª edição).
