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Los párrafos deben ser justificados y redactados claramente. Emplee letra Times New Roman, 12 puntos, a espacio y medio (interlineado de 1.5), sin espacio entre los párrafos. Utilice sangría a inicio de párrafo. Todos los títulos y subtítulos que incorpore deberán estar justificados a la izquierda, en letra Times New Roman 12, en negritas, con la mayúscula de inicio de frase u oración, y en nombre en propios, y el resto en minúsculas.
Las notas son estudios de investigaciones, reflexiones o experiencias en formato breve, así como presentaciones de repertorios léxicos comentados. Las notas se presentan en 3 a 10 páginas. No tienen una estructura específica de redacción. Los autores deben mostrar una sólida y coherente exposición o argumentación. Los autores pueden incluir bibliografía que respalda sus afirmaciones. Es recomendable el registro de por lo menos dos fuentes.
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Incluya las referencias que empleó en el texto (sea bibliográficas, hemerográficas o electrónicas, no deje de registrar el enlace), considerando el estilo de la APA (7ª edición).
